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GS Lamme
 

GS Lamme_GTS-Eva_SuS ()
Erfasste Fragebögen = 225

Auswertungsteil der geschlossenen FragenAuswertungsteil der geschlossenen Fragen

Legende
Fragetext Rechter PolLinker Pol n=Anzahl

mw=Mittelwert
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung
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Skala Histogramm

2. Allgemeine Angaben2. Allgemeine Angaben

Ich gehe in die Klasse ...2.1)

n=216... 1 29.6%

... 2 23.1%

... 3 22.7%

... 4 24.5%

Ich bin an folgenden Tagen im Ganztag:2.2)

n=225Montag 84.9%

Dienstag 90.2%

Mittwoch 61.3%

Donnerstag 92.9%

Freitag 49.3%

3. Mittagessen3. Mittagessen

Das Mittagessen schmeckt mir.3.1)
trifft zutrifft nicht zu n=200

mw=2,6
s=0,8
E.=24
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Ich werde satt.3.2)
trifft zutrifft nicht zu n=200

mw=3
s=0,9
E.=19
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Ich kann in Ruhe essen.3.3)
trifft zutrifft nicht zu n=207

mw=2,3
s=1,1
E.=10
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4. Lernzeit/Hausaufgaben4. Lernzeit/Hausaufgaben

In der Lernzeit schaffe ich alle meine
Hausaufgaben.

4.1)
trifft zutrifft nicht zu n=217

mw=3,5
s=0,8
E.=5
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In der Lernzeit bekomme ich Hilfe, wenn ich sie
brauche.

4.2)
trifft zutrifft nicht zu n=212

mw=3,7
s=0,7
E.=5
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Ich weiß, was ich machen kann, wenn ich mit
den Hausaufgaben fertig bin.

4.3)
trifft zutrifft nicht zu n=212

mw=3,6
s=0,8
E.=6
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5. Ganztag allgemein5. Ganztag allgemein

Ich finde den Ganztag gut.5.1)
trifft zutrifft nicht zu n=215
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s=0,8
E.=9
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Die Angebote im Ganztag machen mir Spaß.5.2)
trifft zutrifft nicht zu n=218
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E.=5

0,9%

1

6,4%

2

26,1%

3

66,5%

4

Ich finde mich im Ganztag gut zurecht.5.3)
trifft zutrifft nicht zu n=221
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Wenn ich Ruhe brauche, kann ich mich
zurückziehen.

5.4)
trifft zutrifft nicht zu n=199

mw=2,5
s=1,2
E.=24
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Bei den Angeboten finde ich jeden Tag etwas,
das ich machen möchte.

5.5)
trifft zutrifft nicht zu n=218

mw=3,4
s=0,8
E.=4
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Profillinie
Teilbereich: Beratung für Evaluation
Name der/des Lehrenden: GS Lamme
Titel der Lehrveranstaltung:
(Name der Umfrage)

GS Lamme_GTS-Eva_SuS

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

3. Mittagessen3. Mittagessen

3.1) Das Mittagessen schmeckt mir. trifft nicht zu trifft zu
n=200 mw=2,6

3.2) Ich werde satt. trifft nicht zu trifft zu
n=200 mw=3,0

3.3) Ich kann in Ruhe essen. trifft nicht zu trifft zu
n=207 mw=2,3

4. Lernzeit/Hausaufgaben4. Lernzeit/Hausaufgaben

4.1) In der Lernzeit schaffe ich alle meine Hausaufgaben. trifft nicht zu trifft zu
n=217 mw=3,5

4.2) In der Lernzeit bekomme ich Hilfe, wenn ich sie
brauche.

trifft nicht zu trifft zu
n=212 mw=3,7

4.3) Ich weiß, was ich machen kann, wenn ich mit den
Hausaufgaben fertig bin.

trifft nicht zu trifft zu
n=212 mw=3,6

5. Ganztag allgemein5. Ganztag allgemein

5.1) Ich finde den Ganztag gut. trifft nicht zu trifft zu
n=215 mw=3,3

5.2) Die Angebote im Ganztag machen mir Spaß. trifft nicht zu trifft zu
n=218 mw=3,6

5.3) Ich finde mich im Ganztag gut zurecht. trifft nicht zu trifft zu
n=221 mw=3,7

5.4) Wenn ich Ruhe brauche, kann ich mich
zurückziehen.

trifft nicht zu trifft zu
n=199 mw=2,5

5.5) Bei den Angeboten finde ich jeden Tag etwas, das
ich machen möchte.

trifft nicht zu trifft zu
n=218 mw=3,4


